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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E 
PLANEJAMENTO DIA 03/09/2025 (QUARTA-FEIRA)

Na data  do  dia  três  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  no  Plenário  da  Câmara 
Municipal,  realizou-se  a  reunião  da  Comissão  de  Economia,  Finanças  e  Planejamento 
(CEFP), que estava previamente agendada para as dez horas e trinta minutos. A reunião 
então foi iniciada às onze horas e trinta minutos, devido a visita de alunos do IFMT e atraso 
na reunião que antecedeu. Iniciada então sob a presidência do Vereador Jorge Augusto, 
com a presença dos seguintes membros: Vereador Jerônimo Gonçalves, como Relator e 
Vereador  Professor  Domingos,  como  Membro  Titular  da  Comissão.  O  Presidente  da 
Comissão  declarou  aberta  a  reunião  e  em  seguida,  passou-se  à  ordem  do  dia  para 
deliberação dos seguintes Projetos de Lei que estavam na pauta da reunião: 1-Projeto de 
Lei Complementar nº 009, de 03 de julho de 2025, que “Dispõe sobre o estágio probatório 
dos servidores públicos municipais, com regramento da avaliação especial de desempenho. 
E dá outras providências”. A CEFP acompanha a decisão da CCJ em diligência do Projeto; 
2-Projeto de Lei n.º 026, de 06 de agosto de 2025, que “Autoriza a doação, com encargos, 
de imóvel integrante do Patrimônio Municipal a DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE 
MATO GROSSO, para a finalidade que se especifica e dá outras providências”.A CEFP 
acompanha a decisão da CCJ em diligência do Projeto; 3-Projeto de Lei n.º 025, de 06 de 
agosto  de  2025,  que  “Autoriza  a  doação,  com encargos,  de  imóvel  integrante  do 
Patrimônio  Municipal  ao  ESTADO  DE  MATO  GROSSO,  para  a  finalidade  que  se 
especifica  e  dá  outras  providências”.  A  CEFP  acompanha  a  decisão  da  CCJ  em 
diligência do Projeto. 4 – Projeto de Lei n.º 024, de 01 de agosto de 2025, que “Altera a 
Lei  2.528  de  31  de  março  de  2016,  que  autoriza  convênio  com  o  Conselho  da 
Comunidade de Cáceres dá outras providências.” A CEFP acompanha a decisão da CCJ 
em diligência do Projeto;5- Projeto de Lei n° 033, “Dispõe sobre a proteção aos direitos 
trabalhistas e previdenciários, a obrigatoriedade de garantia contratual, a retenção de 
valores em conta vinculada e o prazo de pagamento de salários em contratações de 
terceirização de mão de obra pela Administração Pública do Município de Cáceres/MT, 
e dá outras providências.” Autor: JERÔNIMO GONÇALVES. O autor solicitou a retirada 
do  Projeto. 6-Projeto  de  Lei  n.º  014,  de  10  de  junho  de  2025,  que  “Dispõe  sobre 
autorização  para  abertura  de  Crédito  Adicional  Especial  em  favor  da  Secretaria 
Municipal  de  Assistência  Social  e  Cidadania  e  dá  outras  providências.”  A  CEFP 
deliberou para uma reunião extraordinária. 7- Projeto de Resolução n° 011, “Dispõe sobre 
a  filiação  desta  Câmara  Municipal  à  ASSOCIAÇÃO  BRASILEIRA  DE  CÂMARAS 
MUNICIPAIS – ABRACAM, e dá outras providências”.  A CEFP acompanha o voto do 
relator pela aprovação do Projeto de Resolução com a Emenda feita pela CCJ. O parecer se 
encontra disponível na Secretaria Legislativa; 8-Projeto de Lei Complementar nº 010, de 
04 de julho de 2025, que “Altera o art. 186, da Lei Complementar nº 181, de 03 de maio 
de 2022, e dá outras providências”.  A CEFP deliberou para uma reunião extraordinária. 
Não tendo mais nada a deliberar,  o Presidente então encerrou a Reunião.  E eu,  Bruna 
Gomes, Assessora do Relator, lavrei esta Ata.
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Cáceres, 03 de Setembro de 2025. 

VEREADOR JORGE AUGUSTO - PP

Presidente

VEREADOR JERÔNIMO GONÇALVES - PL

Relator

VEREADOR PROFESSOR DOMINGOS - PSB

Membro
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